Рожищенський коледж Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького
ЗАВДАННЯ

для проведення ІІ етапу Одинадцятої Всеукраїнської олімпіади з математики серед студентів першого курсу Рожищенського коледжу ЛНУВМБ імені С.З.Гжицького

1. Обчислити   
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2. Діагоналі паралелограма дорівнюють 7 і 11 см, а сторони відносяться як 6:7. Обчислити периметр паралелограма.

3. Розв’язати рівняння: 
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4. Знайти розв’язки рівняння: 
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5. Знайти найменше значення параметра 
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, при якому система рівнянь 
[image: image5.wmf](
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     має єдиний розв’язок.

6. обчислити площу трикутника, утвореного осями координат і дотичною до графіка функції 
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 в точці з абсцисою 
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7. Мені удвічі більше років, ніж Вам було тоді, коли Мені – стільки років, скільки Вам тепер. Коли Вам буде стільки років, скільки Мені тепер, тоді сума нашого віку становитиме 63 роки. Скільки років кожному?
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